

В России 13 сентября празднуют День парикмахера — праздник мастеров индустрии красоты, освоивших искусство расчески и ножниц.

В России 13 сентября празднуют День парикмахера — праздник мастеров индустрии красоты, освоивших искусство расчески и ножниц. Торжественная дата в 2022 году приходится на вторник.

Профессия парикмахера является одной из самых древних в мире. Первые свидетельства о парикмахерском искусстве встречаются еще в Древнем Египте. Мастера делали знатным особам прически и парики. Первые салоны красоты появились уже в Древней Греции, рабы делали аристократам прически и практиковали окрашивание травяными отварами.

Особенности причесок можно встретить практически в любой культуре в любой эпохе, от кос и дредов до сложных средневековых причесок в виде башен и кораблей. ХХ век ввел в обиход стрижки.

Когда появился праздник парикмахеров, сказать сложно. Историки предполагают, что отмечать его стали после 2000 года, так как до этого цирюльники и парикмахеры праздновали День красоты.

Праздник не имеет официального закрепления в законодательстве, поэтому его дата до сих пор является поводом для разногласий. Некоторые специалисты предпочитают отмечать профессиональное торжество 14 сентября.

13 сентября 2022 года на базе культурно-общественного центра п. Ивня проведена выставка, посвященная данной профессии.